

Очнулся Дима от облитой его холодной воды

— эээ неет – смотрела на него злобно Аманда держа в руке пустой тазик – всё только начинается а ты от нас уходишь. Дима увидел в руках Снежаны фаллос длинный и не очень толстый. Аманда одев на шею Димы ошейник пристегнула его к краю лавочки и так теперь голова Димы была запрокинута назад на краю лавочки. Аманда сняла кляп с Димы

— вы чего охуели суки – заорал Дима – Жана тебе пиздец ты хоть понимаешь это – кричал он – развяжите меня суки – орал он недовольно – бляди я вас всех поубиваю суки. В его рот полез длинный фаллос, Дима стал мотать головой но сильные руки Аманды его удерживали и она надавливала ему пальцами на зубы через щеки пытаясь открыть его рот, Дима понимал что только он его откроет в рот залезет резиновый фаллос и он ни чего уже не сможет делать и продолжал сжимать зубы и мотать головой сжимая губы в которые упирался этот зловецкий фаллос в руках его сучки жены.

— ааааа – открыл он рот, когда его яйца крепко схватила сама госпожа Лина и стала с силой выкручивать их вызывая невыносимую боль. Фаллос зашел в рот и стал настойчиво проникать дальше в горло вызывая рвоту, которая залила его лицо, но фаллос Жанна так и не вынимая продолжала засовывать, а потом немного вынимая обратно засовывать и было видно как горло Димы раздувалось когда внутри него ходил фаллос. Этот вид был безумно сексуальным и Снежана даже залипла на этом и продолжала любоваться как её некогда тиран сейчас глотает муляж члена и не может ей угрожать и тем более избивать её Потом Жанна вынула фаллос и Дима смог нормально но тяжело дышать, его снова облили холодной водой смыв с него блевотину, сопли и слюни, которые просто лились густой массой. Дима лежал и тяжело дышал, ему уже совсем не хотелось ругаться, он понимал что его тут ни кто не услышит, на помощь вряд ли кто придет да и рот они затыкают очень не приятно.

— ну что все целки твои теперь порваны, организм очищен – говорила госпожа Лина всё тем же равнодушным и высокомерным голосом – теперь отдохни немного а мы пойдем перекусим и обратно на проёб придем шлюха. Аманда его снова подняла на цепях, а близняшки убрали лавочку, после чего Аманда его опустила на пол и Дима почувствовал кайфовое расслабление во всем теле. Все удалились из комнаты оставив Диму с самим собой и со своими мыслями, он конечно же негодовал но уже боялся им угрожать и кричать, он вообще хотел уже как в детстве забиться в угол и заплакать. Примерно через минут пять в комнату зашли близняшки. Неужели так быстро они поели? Неужели так быстро прошло время? А сколько прошло? Думал он и даже хотел оспорить что типа рано пришли.

— поиграем пока нет ни кого – они радостно смотрели на него

— отпустите меня – сказал он им – я вам заплачу и мы эту психологичку выебем сучку ебанутую

— ага – весело смеялись они – щас только тебя пока её нет поебем и отпустим обратно отдохнешь чуть – Дима увидел как Соня стала крутить колесико и его снова подняло вверх за руки и ноги а жопа свисала в низ с широко расставленными ногами. Первая подошла Мира и вставила свой фаллос в него глядя в его глаза стала его ебать удерживая за бедра. Боль от разорванного очка давала о себе знать и Дима неожиданно для себя закричал

— по-ма-ги-те – он кричал и звал не понятно кого на помощь. Он тут же получил пинок по

яйцам от Миры и немного скрючившись стал как будто вертеться на фаллосе Сони
— ну поори, поори – смотрела на него Соня продолжая ебать – ты наша сучка теперь мы будем тебя ебать когда захотим и сколько захотим и Марго наверно всё же не отпустит тебя – кто? Марго? – испуганно переспросил он Сою. Дима был наслышан про Марго и банде свихнувшихся тёлочек, неужели он попал к ним, тогда дела плохи думал Дима. Он даже забыл что его ебут в это время.

— ну да – ответила Соня продолжая его ебать – ты в борделе Марго а твоя жена теперь наш братан типа – они вместе с Мирой засмеялись

— я всё понял я всё понял отпустите меня – заговорил Дима уже обречённым голосом – я все заплачу я все сделаю что надо только отпустите меня

— сначала всё сделаешь и поживешь тут а потом уж посмотрим – продолжала свой проёб Соня – так как фаллос был двусторонний то Соня вскоре кончила и её место заняла Мира. Дима уже был и физически и морально опущен, унижен и совершенно потерял возможность к сопротивлению. Он только смотрел как кончает одна и как кончала другая. Потом его так же опустили на пол и ушли.

Далее его опять ебли и ебли и в рот и в раздолбанную жопу, ему она уже казалась как тоннель в который постоянно входит товарняк. Это ему казалось ни когда не закончиться, он уже при любой возможности извинялся перед Жанной прося прощения и обещая что будет хорошим мужем и отцом её детей, но получал только усмешки и ни кто не собирался с ним ни чего обсуждать. Так прошел день, ночь которая тоже для него была не из лёгких, он слышал как в бордели появились мужские голоса и госпожа, Аманда и Жанна на полном серьезе обсуждали отдать на настоящий проёб Диму этим мужикам, однако всё же за него заступилась Жанна, которой он был за это безразмерно благодарен и обязан.

На следующий день ему предстоял разговор с самой Марго, которая сидела в холле, куда привела его Аманда и крепким хлопком по плечу усадила его на колени перед ней. Марго задрав юбку расставила широко свои ноги

— ну поздоровайся что ли со мной – она намекнула на поцелуй её пизды, что сломленный во всех отношениях Дима и сделал, он припал к её пизде и лизнул несколько раз, это все происходило опять под видеосъемку.

— ну вот и познакомились – улыбалась ему Марго – теперь значит слушай меня тварина, если хочешь жить как раньше – она развела руки – но без красавицы жены – то вот тебе счет – она протянула ему листочек бумаги – на который будешь ежемесячно перекидывать сумму указанную тебе в этом же листочке, квартиру переписываешь на имя Жанны и твой бизнес теперь под моим прикрытием – всё понял?

— Да – ответил Дима, он знал что если ты работаешь под Марго то тебя ни кто не трогал, но как бы в народе ходили слухи что под её крышу было сложно попасть и опасно. В чем он сейчас лично и убедился.

— постой – услышал он голос Марго, когда уже собрался уходить и с уважительным поклоном повернулся к ней – знаешь что это? – она в руках держала анальную пробку

— да – кивнул Дима, ведь с этой или с такой же пробкой он ночевал сегодня тут

— на, засунь её и три дня носи! Это будет подписанием нашего договора! Если мои девочки в течении трёх дней тебя проверят и у тебя она будет е в жопе то пеняй на себя! – она развела руки в стороны – значит договор аннулирован! Я думаю я доходчиво объясняю – посмотрела она на него чуть из подлобья.

— хорошо Марго я понял тебя – взял он анальную пробку и сразу же при ней вставил себе в больное и разъёбанное очко.

Дима ходил с этой пробкой и оглядывался ожидая внезапного появления бестий Марго, но они появились только через два дня.

— Дмитрий Фёдорович к вам тут девушки, говорят по личному вопросу и что вы их ожидаете

— сказала секретарь Димы заглянув в кабинет. Диму аж передернуло и охватил холодный пот

— пусть заходят – сказал он скрывая от секретарши свое внезапно охватившее его волнение вперемешку со страхом.

— привет милый – зашла Кира и за ней следом Милена

— здравствуйте – чуть опустив голову поздоровался Дима – дверь закройте – попросил он их

— сам закрывай – усмехнулась Кира проходя к стулу около стола и села на него закинув ногу на ногу, Мила села на другой стул стоящий в углу. Дима пробежал к двери, открыл её и сказал секретарше что бы его ни кто не беспокоил пока он сам не выйдет и закрыв её повернул ключ

— нуу – смотрела на него Кира – чего ждешь то? Напоминать зачем пришли?

Дима расстегнул штаны, снял их до колен и повернувшись к Кире раком продемонстрировал анальную пробку находящуюся в его жопе – молодец – вынула Кира из сумочки пакетик и дала ему – на, вынимай и положи в него, можешь считать проверку верности нам прошёл, Марго сказала договор подписан от сегодняшнего числа – она не громко засмеялась – Дима взял пакет и вынув анальную пробку положил в пакет, почувствовав какой то кайф и свободу. Кира завязала пакет и положила его к себе в сумочку.

— пока моя девочка – похлопала она ему по щеке – и провела большим пальцем по губе поцеловала его – встретимся ещё. Я не прощаюсь шлюшка.

Прислано: Пилоточник